

কানাডা ইটিএ বা কানাডা ভিসা অনলাইন কি?

উভয় দেশের সীমানা আরও সুরক্ষিত করার জন্য আমেরিকা যুক্তরাষ্ট্রের সাথে তার যৌথ চুক্তির অংশ হিসাবে, আগস্ট ২০১৫ সাল থেকে কানাডা একটি **নির্দিষ্ট ভিসা ছাড়ের দেশগুলির জন্য ভিসা মওকুফের প্রোগ্রাম** যার নাগরিকরা পরিবর্তে একটি ইলেক্ট্রনিক ট্রাভেল অথরাইজেশন ডকুমেন্টের জন্য আবেদন করে কানাডায় ভ্রমণ করতে পারে, যা কানাডার জন্য eTA নামে পরিচিত বা **কানাডা ভিসা অনলাইন**.

কানাডা ভিসা অনলাইন কিছু যোগ্য (ভিসা মুক্ত) দেশ থেকে আসা বিদেশী নাগরিকদের জন্য ভিসা ওয়েভার ডকুমেন্ট হিসাবে কাজ করে যারা কানাডিয়ান দূতবাস বা কনস্যুলেট থেকে ভিসা না নিয়েই কানাডায় ভ্রমণ করতে পারে কিন্তু পরিবর্তে কানাডার জন্য eTA-তে দেশটিতে যেতে পারে যা করতে পারে। আবেদন করতে হবে এবং অনলাইনে পেতে হবে। **কানাডিয়ানভিসা**



কানাডা ইটিএ কানাডা ভিসার মতো একই কার্য সম্পাদন করে তবে এটি আরও সহজে পাওয়া যায় এবং প্রক্রিয়াটিও দ্রুততর। কানাডা eTA শুধুমাত্র ব্যবসা, পর্যটন বা ট্রানজিট উদ্দেশ্যে বৈধ।

আপনার ইটিএর মেয়াদকাল অবস্থানকাল থেকে পৃথক is যদিও ইটিএ 5 বছরের জন্য বৈধ, আপনার সময়কাল 6 মাসের বেশি হতে পারে না। আপনি বৈধতার সময়কালের মধ্যে যে কোনও সময় কানাডায় প্রবেশ করতে পারেন।

এটি দ্রুত প্রক্রিয়া যার জন্য আপনাকে একটি পূরণ করা প্রয়োজন

[কানাডা ভিসা আবেদন ফর্ম](#) অনলাইনে, এটি সম্পূর্ণ হতে পাঁচ (5) মিনিটের মত হতে পারে। কানাডা eTA জারি করা হয় আবেদন ফর্ম সফলভাবে সম্পন্ন হওয়ার পরে এবং আবেদনকারী অনলাইনে ফি প্রদান করে।

কানাডা ভিসা আবেদন কি?

[কানাডা ভিসার আবেদন](#) ইমিগ্রেশন, রিফিউজিস অ্যান্ড সিটিজেনশিপ কানাডা (IRCC) দ্বারা সুপারিশকৃত একটি ইলেকট্রনিক অনলাইন ফর্ম, যারা ছোট ভ্রমণের জন্য কানাডায় প্রবেশ করতে চান তাদের দ্বারা পূরণ করা হবে।

এই কানাডা ভিসা আবেদন কাগজ-ভিত্তিক প্রক্রিয়ার প্রতিস্থাপন। এছাড়াও, আপনি কানাডিয়ান দূতাবাসে একটি ট্রিপ সংরক্ষণ করতে পারেন, কারণ কানাডা ভিসা অনলাইন (eTA কানাডা) আপনার পাসপোর্টের বিবরণের বিপরীতে ইমেল দ্বারা জারি করা হয়। বেশিরভাগ আবেদনকারী কানাডা ভিসা আবেদন অনলাইনে পাঁচ মিনিটের মধ্যে সম্পূর্ণ করতে পারে এবং তারা নিরুৎসাহিত হয় **কানাডিয়ান সরকার** কাগজ ভিত্তিক প্রক্রিয়া প্রয়োগ করতে কানাডিয়ান দূতাবাস পরিদর্শন থেকে। অনলাইনে ফি পরিশোধ করতে আপনার একটি ইন্টারনেট সংযুক্ত ব্রাউজার, ইমেল ঠিকানা এবং পেপ্যাল বা ক্রেডিট/ডেবিট কার্ড প্রয়োজন।

একবার, কানাডা ভিসার আবেদন অনলাইনে পূরণ করা হয় [ওয়েবসাইট](#), আপনার পরিচয় যাচাই করার জন্য এটি ইমিগ্রেশন, রিফিউজিস এবং সিটিজেনশিপ কানাডা (IRCC) দ্বারা যাচাই করা হয়। **বেশিরভাগ কানাডা ভিসা আবেদন 24 ঘন্টার মধ্যে সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়** এবং কিছু 72 ঘন্টা পর্যন্ত সময় নিতে পারে। কানাডা ভিসা অনলাইনের সিদ্ধান্ত আপনাকে দেওয়া ইমেল ঠিকানার মাধ্যমে জানানো হয়।

একবার কানাডা ভিসা অনলাইন ফলাফলের সিদ্ধান্ত নেওয়া হলে, আপনি ক্রুজ শিপ বা বিমানবন্দরে যাওয়ার আগে আপনার ফোনে ইমেলের রেকর্ড রাখতে পারেন বা এটি প্রিন্ট আউট করতে পারেন। **আপনার পাসপোর্টে কোনো ফিজিক্যাল স্ট্যাম্প লাগবে না** কারণ এয়ারপোর্ট ইমিগ্রেশন কর্মীরা কম্পিউটারে আপনার ভিসা পরীক্ষা করবে। বিমানবন্দরে প্রত্যাখ্যাত হওয়া এড়াতে আপনাকে নিশ্চিত করতে হবে যে এই ওয়েবসাইটে কানাডা ভিসা আবেদনে পূরণ করা বিশদগুলি আপনার প্রথম নাম, উপাধি, জন্মের ডেটা, পাসপোর্ট নম্বর এবং পাসপোর্ট ইস্যু এবং পাসপোর্টের মেয়াদ শেষ হওয়ার তারিখের সাথে হুবহু মিলে যাবে। বোর্ডিং ফ্লাইটের সময় [কানাডিয়ান ভিসা অনলাইন](#)



কে কানাডা ভিসার জন্য অনলাইনে আবেদন করতে পারে (বা কানাডা eTA)

কেবলমাত্র নিম্নলিখিত দেশগুলির নাগরিকরা **কানাডা ভ্রমণের জন্য ভিসা প্রাপ্ত থেকে অব্যাহতিপ্রাপ্ত** এবং এর পরিবর্তে কানাডার ইটিএর জন্য আবেদন করতে হবে।

কানাডা এবং মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের নাগরিক কানাডায় ভ্রমণের জন্য কেবল তাদের কানাডিয়ান বা মার্কিন পাসপোর্টের প্রয়োজন।

মার্কিন আইনী স্থায়ী বাসিন্দারা, যারা একটি দখলে আছে **ইউএস গ্রীন কার্ড** এছাড়াও কানাডা ইটিএ প্রয়োজন হয় না। ভ্রমণের সময় অবশ্যই নিয়ে আসবেন

- আপনার জাতীয়তার দেশ থেকে একটি বৈধ পাসপোর্ট
- মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের স্থায়ী বাসিন্দা হিসাবে আপনার অবস্থানের প্রমাণ, যেমন একটি বৈধ গ্রিন কার্ড (আনুষ্ঠানিকভাবে স্থায়ী বাসিন্দা কার্ড হিসাবে পরিচিত)

বাণিজ্যিক বা চার্টার্ড ফ্লাইটের মাধ্যমে যারা বিমানের মাধ্যমে কানাডায় ভ্রমণ করছেন কেবল তাদেরই কানাডার ইটিএর জন্য হবে। [কানাডার ভিসা অনলাইন আবেদন](#)

কানাডার ইটিএর প্রকার

কানাডা eTA এর 04 প্রকার রয়েছে, অথবা অন্য কথায়, আপনি কানাডা eTA-এর জন্য আবেদন করতে পারেন যখন আপনার দেশে ভ্রমণের উদ্দেশ্য নিম্নলিখিতগুলির মধ্যে যেকোন একটি হয়:

ট্রানজিট বা লেওভার যখন আপনাকে আপনার চূড়ান্ত গন্তব্যটির পরবর্তী ফ্লাইট অবধি অল্প সময়ের জন্য কানাডার বিমানবন্দর বা শহরে থামতে হবে।

ভ্রমণব্যবস্থা, দর্শনীয় স্থান, পরিবার বা বন্ধুবান্ধব দেখা, স্কুল ভ্রমণে কানাডা আসা বা পড়াশুনার একটি ছোট কোর্সে অংশ নেওয়া যা কোনও ক্রেডিট দেয় না।

জন্য ব্যবসায় ব্যবসায় সভা, ব্যবসায়, পেশাদার, বৈজ্ঞানিক বা শিক্ষামূলক সম্মেলন বা সম্মেলন সহ বা কোনও এস্টেটের বিষয়গুলি নিষ্পত্তির জন্য উদ্দেশ্যে।

জন্য পরিকল্পিত চিকিত্সা চিকিত্সা কানাডার একটি হাসপাতালে

কানাডার ইটিএর জন্য প্রয়োজনীয় তথ্য

কানাডা ইটিএ আবেদনকারীদের অনলাইন পূরণের সময় নিম্নলিখিত তথ্য সরবরাহ করতে হবে কানাডা ইটিএ আবেদন ফর্ম:

নাম, জন্মের স্থান, জন্ম তারিখের মতো ব্যক্তিগত তথ্য

পাসপোর্ট নম্বর, ইস্যু করার তারিখ, মেয়াদ শেষ হওয়ার তারিখ

ঠিকানা এবং ইমেলের মতো যোগাযোগের তথ্য

চাকরির [বিস্তারিত.ইভিসাকানাডা](#)



কানাডার ইটিএ-এর জন্য আবেদন করার আগে

কানাডা ইটিএ-র জন্য অনলাইনে আবেদন করতে ইচ্ছুক ভ্রমণকারীদের অবশ্যই নিম্নলিখিত শর্তগুলি পূরণ করতে হবে:

ভ্রমণের জন্য একটি বৈধ পাসপোর্ট

আবেদনকারীর পাসপোর্টটি অবশ্যই প্রস্থানের তারিখের পরে কমপক্ষে 03 মাসের জন্য বৈধ হতে হবে, যে তারিখ আপনি কানাডা ত্যাগ করবেন।

পাসপোর্টে একটি ফাঁকা পৃষ্ঠা থাকতে হবে যাতে শুধুমাত্র আধিকারিক আপনার পাসপোর্টটি স্ট্যাম্প করতে পারে।

কানাডার জন্য আপনার ইটিএ অনুমোদিত হলে তা আপনার বৈধ পাসপোর্টের সাথে সংযুক্ত হবে, সুতরাং আপনার বৈধ পাসপোর্টও থাকতে হবে, যা কোনও সাধারণ পাসপোর্ট, অথবা অফিসিয়াল, কূটনৈতিক বা পরিষেবা পাসপোর্ট হতে পারে, যোগ্য দেশগুলির দ্বারা ইস্যু করা সমস্ত।

একটি বৈধ ইমেল আইডি

আবেদনকারী ইমেলের মাধ্যমে কানাডা ইটিএ পাবেন, তাই কানাডা ইটিএ পাওয়ার জন্য একটি বৈধ ইমেল আইডি প্রয়োজন। এখানে ক্লিক করে আগমন করতে ইচ্ছুক দর্শকরা ফর্মটি পূরণ করতে পারেন [eTA কানাডা ভিসা আবেদনপত্র](#).

অর্থপ্রদান পদ্ধতি

যেহেতু [eTA কানাডা আবেদনপত্রের মাধ্যমে](#) কেবলমাত্র অনলাইনে উপলব্ধ, কোনও কাগজের সমতুল্য ব্যতীত, একটি বৈধ ক্রেডিট / ডেবিট কার্ড বা পেপাল অ্যাকাউন্ট প্রয়োজন। <https://www.canada-visa-online.org/bn/visa/>